
Tableaux des Puissances de Dix (J)Divisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.
÷ 80 8002,258,657,964,69,28
÷ 30 30013,892,154,398,38
÷ 800 805,113,776,578,599,91
÷ 70 7007,821,16,14,262,41
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Tableaux des Puissances de Dix (J) SolutionsDivisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.
÷ 80 8002,25 0,028125 0,00028125 0,0028125 0,000028138,65 0,108125 0,00108125 0,0108125 0,000108137,96 0,0995 0,000995 0,00995 0,00009954,6 0,0575 0,000575 0,00575 0,00005759,28 0,116 0,00116 0,0116 0,000116
÷ 30 3001 0,03333333 0,00033333 0,00333333 0,000033333,89 0,12966667 0,00129667 0,01296667 0,000129672,15 0,07166667 0,00071667 0,00716667 0,000071674,39 0,14633333 0,00146333 0,01463333 0,000146338,38 0,27933333 0,00279333 0,02793333 0,00027933
÷ 800 805,11 0,0063875 0,063875 0,00006388 0,000638753,77 0,0047125 0,047125 0,00004713 0,000471256,57 0,0082125 0,082125 0,00008213 0,000821258,59 0,0107375 0,107375 0,00010738 0,001073759,91 0,0123875 0,123875 0,00012388 0,00123875
÷ 70 7007,82 0,00111714 0,11171429 0,00011171 0,011171431,1 0,00015714 0,01571429 0,00001571 0,001571436,1 0,00087143 0,08714286 0,00008714 0,008714294,26 0,00060857 0,06085714 0,00006086 0,006085712,41 0,00034429 0,03442857 0,00003443 0,00344286
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